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Sluníčko svítí, kulturní akce 
jsou povoleny a tak i senioři 
tradičně dorazili přivítat léto 
do parčíku před sídlem spol-
ku Senioři ČR v ulici Karoliny 
Světlé.

Veronika Dawidowicz ז

Než začala hrát hudba, povídali jsme 
si s paní Miloslavou a paní Jitkou. Ty 
se znají již 56 let. 

„Když jsme se poznaly, byly jsme mla-
dé. To byla krásná doba. Žily jsme a 
dodnes žijeme ve stejném domě, jen 
v jiném patře,“ vypráví s úsměvem paní 
Miloslava.

Kontakt prý dlouholeté přítelkyni 
nikdy nepřerušily. Už jako mladé spo-
lečně rády chodily k muzice. Jejich 
oblíbeným „kapelmajstrem“ byl Zde-
něk Hicl. 

„Hrával nejen české písničky, ale napří-
klad hity od Glenna Millera, to bylo ně-
co. Když někde v Jihlavě hrál Hicl, táhly 
jsme se za ním jak vosy na med,“ směje 
se při vzpomínce paní Miloslava.

„Teď už moc tancovat nemůžu,“ poví-
dá dál a ukazuje hůl, kterou drží v ruce, 
„a to jsem celý život cvičila.“

Již odmala prý byla v tělocvičně 
téměř každý den a věnovala se spor-
tovní a moderní gymnastice, kra-
sojízdě na kole i baletu. Podařilo se 
jí dokonce zatancovat si v Horác-
kém divadle ve hře Paní Marjánka, 
matka pluku.

Léto dorazily přivítat hudbou 
i dlouholeté přítelkyně Jitka a Miloslava

Výzva: Pošlete nám svůj příspěvek na téma: 

Moje první zaměstnání
Zkuste si vzpomenout na vaše první zaměstnání. Na zaměstnání, kterým jste 

nadobro vstupovali do celoživotního „pracovního procesu“. 
Byla to pro vás velká změna, když jste přišli ze školního či učňovského prostředí? 

Jaké to bylo, kde a kdy? Co pro vás bylo nejobtížnější? A jak vás ostatní pracovníci 
přijali? Byli vstřícní, přátelští, nebo přezíraví, bez zájmu, či zkoušeli, co vydržíte? A 
jak vám dlouho trvalo, než jste se zapracovali? 

Máte na své kolegy nějakou pěknou vzpomínku? Nebo na někoho, kdo se vás ujal? 
Prostřednictvím vaší vzpomínky můžete i bývalým spolupracovníkům poděkovat či 
jim něco vzkázat.  

Své příspěvky, které budou otištěny v Jihlavských listech, pište na adresu
klukan@jihlavske-listy.cz nebo pošlete na Jihlavské listy, Fritzova 34, 586 01 Jihla-
va.  -pk-

Obě dámy se shodují v jednom: 
„Loni to bylo špatné, když nebyly žádné 
akce. Je to hrozné být sám, takže pak je 
člověk rád za každý kulturní program.“

Muzikanti jsou připraveni a úvodní 
slovo pronese předsedkyně seniorů 
Pavla Radová. Nadšení z konané akce 
na ní bylo znát a jak sama říkala: „Jme-
nuju se Radová a tak se pořád z něčeho 
raduju.“ 

Jako první zahrálo duo Sádlo v pohy-
bu, které zlákalo první pár na travnatý 
parket již třetí písní. Později vystoupi-
la kapela Kolibříci.

SENIOŘI si přišli poslechnout pís-
ně různých žánrů v podání dua Sádlo 
v pohybu.

DLOUHOLETÉ přítelkyně Jitka a Miloslava spolu chodí k muzice už od mládí.


